



Публичный отчёт

**ПЕРВИЧНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
МБДОУ ДЕТСКИЙ САД № 22 СТ. ЛЕНИНГРАДСКОЙ**

**ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА
РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**
(ППО МБДОУ детский сад № 22 ст. Ленинградской Общероссийского Профсоюза образования)

Профсоюз – это объединение трудящихся, связанных профессиональными интересами по роду деятельности. Профсоюз открыто защищает трудовые права работников, поддерживает их интересы.

Деятельность профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 22 строится на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией учреждения, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников и опирается на три основных документа:

- 1) Устав профсоюза работников народного образования и науки РФ;
- 2) Коллективный договор;
- 3) План работы первичной профсоюзной организации.

Первичная профсоюзная организация функционирует с 1969г. По состоянию на 1 января 2024г в образовательной организации 13 сотрудников. Председатель профсоюзного комитета организации проводит работу по достижению и сохранению стопроцентного профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов. Проведена сверка членов профсоюза в декабре 2023г.

За отчетный период на заседаниях профкома обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за выполнением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, утверждение плана работы, посещение пенсионеров, об участии в конкурсах и т.д.)

В организации проводится активная работа по информированию работников и деятельность профкома открыта и прозрачна. Материалы размещаются на профсоюзной страничке сайта доу и на стендах. Наряду с

современными средствами, заслуженной популярностью пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте: встречи собрания, культурно-массовые мероприятия, проведение профессиональных праздников, чествование юбиляров.

Первичная профорганизация активно участвует в коллективных действиях профсоюза, первомайских демонстрациях. В сплоченном, трудолюбивом, творческом коллективе не забывают и про ветеранов, отработавших многие годы в учреждении, навещают их на дому, приглашают на все праздничные события, поздравляют с праздниками.

Благодаря созданным комфортным условиям труда, в коллективе низкий уровень заболеваемости сотрудников, нет случаев травматизма. Заключено соглашение по охране труда с администрацией. В соответствии с соглашением по охране труда, за период проведена специальная оценка условий труда рабочих мест.

Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учета, распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета. Для проведения культурно-массовых, спортивно-оздоровительных мероприятий и оказания материальной помощи предусматривались средства в сметах доходов и расходов профсоюзного комитета.

Профсоюзный комитет не останавливается на достигнутом. Он планирует продолжать целенаправленную работу по мотивации и увеличению профсоюзного членства, защите прав и интересов работников образовательной организации, соблюдению законности, повышению ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Огромное спасибо всем членам профсоюза, принимающим участие в работе. Благодарность администрации доу – заведующей Коротя А.Ф. за поддержку и помощь в принятии решений. Председатель первичной профсоюзной организации Стреляева О.В.



